

宁夏交通

现代交通 创新交通 法治交通 廉政交通

公路管理中心

以『三个再提高』强力推进扫黑除恶专项斗争

近期，宁夏公路管理中心召开扫黑除恶专项斗争工作推进会，传达学习交通运输厅党委扫黑除恶工作专题会议和有关文件精神，以“三个再提高”强化使命担当、紧扣重点任务、狠抓整改落实，持续保持高压态势，保持凌厉攻势，坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。

一是政治站位再提高。主动把“不忘初心、牢记使命”主题教育、净化修复政治生态、财务审计整改和自治区党委政治巡视工作统筹起来，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，推动全系统扫黑除恶专项斗争取得新成果。二是工作实效再提高。紧盯管理中心8个重点案件和47个问题线索督办整改，深刻反思麻黄沟治超站、杨郎治超站案件教训，防范化解行业管理风险；坚持问题导向、聚焦重点领域、补齐短板、强化行业治理，进一步提升全区公路养管行业治理能力和服务保障水平；整理规范扫黑除恶专项斗争档案资料，强化案件、线索问题核查、研判，重点工作及时报送，查漏补缺，形成闭环管理。三是政治巡视再提高。切实把政治巡视和扫黑除恶专项斗争结合起来，强化政治责任担当，要求各分中心完善组织机构，统一指挥，抽调专人负责，建立长效机制夯实基础，促进整改成效最大化，推动扫黑除恶专项斗争持续深入健康开展。

(申 荣)

(银)金审服内准字2019012号

2019年10月30日
己亥年十月初三

星期三
第30期

(总第1226期)



宁夏回族自治区交通运输厅
《宁夏交通》微信公众平台

宁夏回族自治区交通运输厅政府网站网址：
<http://jtt.nx.gov.cn>

敬请关注

内部资料 免费交流

自治区党委第五巡视组进驻交通运输厅开展巡视工作

按照自治区党委的统一部署，从2019年10月28日起，自治区党委第五巡视组进驻交通运输厅开展巡视工作。

当日下午，交通运输厅召开自治区党委第五巡视组进驻交通运输厅开展巡视工作动员会，自治区党委第五巡视组组长杨光利作动员讲话，自治区交通运输厅党委书记、厅长曹志斌主持会议并做表态发言。

自治区党委第五巡视组全体成员，交通运输厅领导班子成员，交通运输厅机关全体人员，派驻纪检监察组全体干部，直属单位班子成员，两个副厅级局(中心)各处室负责人，以及宁夏公路管理中心各分中心、宁夏交通运输综合执法监督局各执法局党政主要负责人，交通运输系统“两代表一委员”和近期离退休干部职工代表共计173人参加了动员会。

杨光利在动员讲话中传达了中央和自治区党委关于巡视工作的有关会议精神，通报了巡视工作主要任务和工作安排。他强调，本轮巡视，将坚持

把“两个维护”作为根本政治任务，对照习近平总书记重要讲话和指示批示精神，对照党章党规党纪，对照被巡视部门(单位)“三定”方案，聚焦党组(党委、党工委)政治责任，重点监督检查落实党的路线方针政策和党中央、自治区党委重大决策部署情况，落实全面从严治党战略部署情况，落实新时代党的组织路线情况，落实巡视、审计、主题教育整改等情况，督促区直部门(单位)认真履行职责使命，推动改革发展各项任务顺利进行，推进自治区经济社会健康稳步发展。

曹志斌代表交通运输厅党委做表态发言：一是要以高度的政治自觉坚决贯彻落实中央和自治区党委决策部署。要把自觉接受巡视监督作为树牢“四个意识”的实际行动，作为坚决做到“两个维护”的重要体现，保证自治区党委巡视工作顺利开展、圆满完成。二是坚决配合党委巡视组开展巡视各项工作。严格按照巡视组确定的工作任务、计划安排和纪律要求，热情周到地搞好各项服务工作。三是坚决整改落实巡视期间发现和反馈的各项问题。对巡

视组提出的意见建议和反馈的各项问题，主动认领、诚恳接受、立行立改，坚决抓好整改落实。

根据巡视工作条例规定，巡视组主要受理反映交通运输厅党委领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来电来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面举报和反映。对其他与巡视工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等信访问题，将按照分级负责、属地管理原则，转交被巡视单位和有关部门处理。这次巡视交通运输厅时间自10月28日到12月15日。为便于干部群众反映情况，巡视组在对交通运输厅党委开展巡视期间，设专门值班电话：18409512005，每天接受电话的时间为8:00至20:00；邮政信箱：自治区党委第五巡视组，邮编：750001。同时，在自治区交通运输厅机关、自治区交通学校和巡视组驻地设置联系信箱。网络信箱：nx5zAA@163.com。巡视组受理信访时间截止到2019年12月12日。

(厅记者站)



自治区党委第五巡视组进驻交通运输厅巡视工作动员会现场。 吕金蓉 摄

凝心聚力打造“信用交通省”品牌 ——“信用交通宣传月”系列评论之二

习近平总书记强调要加快推进社会诚信建设，指出要形成褒扬诚信、惩戒失信的制度机制和社会风尚。近期，天津、湖南、河南、江苏被评为“信用交通省”典型省份，在行业树立起诚信建设的标杆。进一步深化“信用交通省”建设，充分发挥典型引领作用，更好地成规模、出成果、显价值，是摆在我们面前的重大考题。

深化“信用交通省”建设，必须坚持问题导向。要关注人民群众的操心事、烦心事，紧盯市场监管和公共服务过程中发现的问题，摸清实情，分析症结，运用信用手段切实解决人民群众反映强烈的诚信缺失问题。要着眼解决行业存在的治理热点和难题，开展重点领域专项治理，充分发挥信用的奖惩作用，增加违法失信者的成本和诚实守信者的收益，不断增强人民群众的

获得感、幸福感、安全感。

深化“信用交通省”建设，必须注重从实际出发。要根据行业特点夯实政策制度基础，找准牵一发而动全身的牛鼻子，加快制订交通运输信用规章制度和标准规范，在新出台的政策文件中明确信用监管的要求，让信用工作有法可依、有章可循。要充分发挥部委和地方两个主动性，协同多方力量形成合力，推动信用工作从“独奏曲”向“交响乐”转变。要根据地方特点，因地制宜推进信用工作，切忌一刀切、表面化，推动信用在交通运输基层真正落地落实。

深化“信用交通省”建设，必须强化创新应用。信用工作的生命力在于应用。要加强全过程信用监管，推动加强事前信用监管，做好信用承诺教育；加强事中信用监

管，做好信用评价和分级分类监管；加强事后信用监管，依法依规依章用好失信惩戒这把“利剑”，加快实现“信用管终身”。要加快推进“‘互联网+’信用监管”，利用大数据、云计算等技术手段，为企业信用精准画像，做到提前预警、重点监控、精准监管，从“数据一张网”进化到“应用一张网”。

信时代，新征程，“信用交通省”建设一直在路上。我们要牢记根本遵循和行动指南，紧扣构建以信用为基础的交通运输新型监管机制这条主线，凝聚部省合力，加快由偏重系统建设向加强信用应用转变、由粗线条运行向精准科学实施转变，打造“信用交通省”品牌，不断提升行业治理体系和治理能力现代化水平，为建设交通强国提供贡献信用力量。 (焦蕴平)

我区取消高速公路省界收费站主体工程提前完工，进入系统调试阶段。

截至10月27日，全区228套ETC门架系统已全部完成建设，较计划工期提前4天；全区新建ETC专用车道共141道，新建ETC/MTC混合车道共242道，升级原有ETC专用车道共195道已全部完成建设，较计划工期提前4天，同时全区所有收费站ETC/MTC混合车道均具备移动支付功能。入口治超系统建设、收费数据中心建设、通信系统升级改造、网络安全系统等建设工程，正在按要求加快推进。此前9月30日，全区共7处省界收费站已全部完成物理拆除和路面恢复施工，较计划工期提前约30天。

按照交通运输部要求，在全国同步启用跨省ETC门架收费系统前，维持现有收费系统正常运行，过往车辆仍需停车缴费、换卡。从2020年1月1日起，全国将同步启用ETC门架收费系统，届时我区也将实现高速公路省界不停车快捷通行。 (马志毅 杜洋)

主体工程提前完工
取消高速公路省界收费站